
     

 

 

Osnovano društvo za upravljanje otvorenim investicionim fondovima  

UniCredit Invest  

 

Beograd, 4. jul 2025 – UniCredit Banka u Srbiji osnovala je novo društvo za upravljanje otvorenim 
investicionim fondovima pod nazivom UniCredit Invest, čime dodatno jača svoju ponudu i prisustvo 
na tržištu finansijskih usluga u Srbiji. Osnivanje ovog društva predstavlja još jedan strateški korak u 
pravcu unapređenja investicionih rešenja dostupnih klijentima i razvoja tržišta kapitala. 
 
Zahvaljujući ekspertizi i dugogodišnjem iskustvu UniCredit Grupe, jedne od vodećih bankarskih 
grupacija u Evropi, UniCredit Invest koristiće najbolje međunarodne prakse u upravljanju 
investicijama, oslanjajući se na snažnu lokalnu prisutnost i razumevanje domaćeg tržišta. Kao osnivač 
društva, UniCredit Banka pružaće stabilan oslonac i dodatnu sigurnost klijentima koji se budu odlučili 
da svoja sredstva investiraju putem fondova kojima će upravljati novoosnovano društvo. 
 
Nikola Vuletić, predsednik Izvršnog odbora UniCredit Banke izjavio je: „Osnivanje UniCredit Invest 
društva važan je iskorak ka proširenju ponude naših usluga. Naš cilj je da omogućimo građanima i 
kompanijama jednostavan i transparentan pristup profesionalnom upravljanju investicijama. 
Oslanjajući se na snagu i znanje UniCredit Grupe, kao i stručni tim u Srbiji, želimo da gradimo 
poverenje i dugoročnu vrednost za naše klijente.“ 
 
UniCredit Invest ima za cilj da klijentima – kako fizičkim, tako i pravnim licima – ponudi profesionalno 
upravljanje otvorenim investicionim fondovima. Otvoreni investicioni fondovi sa javnom ponudom 
predstavljaju kolektivni oblik investiranja, kroz koji pojedinci i kompanije mogu da ulože svoja sredstva 
u različite finansijske instrumente, uz diversifikaciju rizika i stručnu podršku profesionalnih upravljača. 
Na taj način, investiranje postaje dostupnije širokom krugu građana i investitora, sa ciljem 
ostvarivanja prinosa u skladu sa njihovim finansijskim ciljevima i tolerancijom na rizik. 
 
UniCredit Invest će uskoro predstaviti i prve investicione fondove, koji će biti pažljivo strukturirani 
kako bi odgovarali različitim profilima investitora i tržišnim uslovima. Više informacija biće dostupno 
na zvaničnim kanalima UniCredit Banke i UniCredit Invest društva. 
 

**** 

O UniCreditu 
UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša 
svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših 
klijenata i naših ljudi širom Evrope. 
Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan 
kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski 
našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digitalizacija i 
naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim 
stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i naše ljude.  


